



業界群英會金典

2016 NIF智慧安防與建築 BIM應用論壇暨設備展示會 圓滿成功



電信月刊採訪組 黃建成 黃資欽

由台灣區電信工程工業同業公會與亞洲智慧文化共同主辦，TBIMA台灣建築資訊模型協會、社團法人台灣智慧建築協會協辦的2016 NIF智慧安防與建築BIM應用論壇暨設備展示會，8月26日於台中金典酒店、11/9於富邦國際會議中心、12/23於高雄國際會議中心隆重登場。

本次活動囊括了台灣頂級安防與智慧建築/家庭應用科技領域的頂尖廠商共襄盛舉，並請到了TBIMA的專家分享建築資訊模型（Building Information Modeling，BIM）的實務，除此之外台中市消防局局長蕭煥彰、臺中市工商發展投資策進會副總幹事何敏豪、台中市建經協會理事長劉明宗、台中市建經協會許瑞生、大台中不動產開發商業同業公會副理事長童瑞麟、台北市警察局局長邱豐光、台北市議員張茂楠、

台灣智慧建築協會溫秀玲榮譽理事長等人都到場剪綵致意。

此次安防應用論壇的部分，著重於安全系統在各方面的整合應用，包括了高科技廠房、校園、交通等領域，尤其特別重視安全系統的快速回應和智慧影像分析與辨識功能，顯見了這是當前安防應用的重要趨勢；在建築應用論壇的部分，由陳清楠理事長主持，則著重探討近年在營建業備受矚目的BIM的應用與相關技術的整合，建築應用研討部分除了由資通訊產業聯盟召集人黃國書釋義最新版本的智慧建築標章，更分別由明和電子、費米、羅布森、台科電等廠商代表主講燈光照明感控、Fibaró無線智慧家庭系統、居家空調、照明創新技術等。



這次參展的廠商，包含了國際網路監控攝影機第一領導品牌Axis、國際超高清監控的標竿廠商AVIGILON、代理FORTEM 3D立體模擬實景監控管理平台Omnipresence 3D Platform的示申資訊、台灣元老級監控製造廠利凌企業、代理監控管理平台大廠Genetec產品的兆徠科技、台灣知名監控廠昇銳電子、本土門禁管理平台廠商嘉園科技、自動化領域的隱形王者泓格科技、本土IVS廠商一二三視、廣播與會議系統專家卡訊電子、Brickcom攝影機台灣總代理清波實業、新創網路攝影機廠牌紫有、重工業廠房專用攝影機供應商瀚銘科技、工業傳輸系統廠商威力工業、南臺灣監控設備供應商皇昇科技、知名監控攝影機與智慧宅應用產品製造商通航國際、華碩旗下網路儲存設備廠商華芸、以服務取勝的監控設備供應商群洲電子、中台灣知名安防供應商創奇、安防設備代理商零壹科技、南臺灣客製化監控設備廠商慶哲電子、監控設備零配件供貨商太平洋通用、台中知名防盜對講供貨商利齊、知名門禁系統製造商協拓、通風換氣設備專家達冠科技、代理頂級無線智慧家庭系統Fibaró的費米，可以說是大廠與新秀匯聚。

本次台灣產業參觀者首次突破同類型論壇紀錄，合計全過三場參加者突破1050名，除安防產業系統整合商與工程商積極參與外，台電、中油、台鐵、中華電信均派員出席，大台中不動產工會、台中建築經營協會、台中市不動產公會、大台中建築師公會、台中市建築師公會亦派員觀禮與

參與，建設公司更與系統整合商連袂出席，更展現出國內建案市場的積極升級動能，台中市消防局蕭煥彰局長與台北市警察局邱豐光局長，在致詞時強調，十分歡迎與願意協助這樣的盛會每年舉行，希望透過各領域專家對於新知識的研討和新應用的展示，來激活台中的發展，他也期待展會中所見的各项新技術，最終都能在大台中普及落實。

此次活動特別感謝臺灣區電信工程工業同業公會蔡理事長積極號召，各區主委及理監事積極響應，月刊委員會劉榮漢主委努力奔走，使得此次活動得以圓滿完美，亞洲智慧文化全體同仁特此感謝。

感謝TBIMA台灣建築資訊模型協會陳清楠理事長協助安排專家論壇事宜，也感謝協會夥伴協助宣傳，亞洲智慧文化全體同仁特此感謝。

